



安徽多地暴雨成灾,受灾群众正在抗争!各地的灾情牵动万千人的心!目前,灾区最缺什么?市场星报、安徽财经网记者联系当地,进行了归纳整理。

一点奉献,一点爱心,一点温暖。

来,让我们伸出援助之手,和市场星报一起,去帮助灾区。

让爱心,在江淮大地播撒。

星报温暖行动 邀你一起加盟



安徽灾区急需这些物资

宣城:急需生活用品、食品等,特别指出在灾区雨大水大,无法换洗衣物,需要20多台衣物烘干机。

安庆:急需折叠床、空调被/毯、食品、水等,特别指出抢险救灾的武警战士需要换洗内衣、袜子、球鞋。

联系人:路兴华 0556-5017649

宿松:急需药品(消炎、感冒药)、食品(米、油、方便面等),以及生活用品。

联系人:朱正才 18055670215

捐赠电话:0556-7821154

太湖:急需大米、方便面、水和空调被。

联系人:周盛江 18959603809

捐赠电话:0556-4181273

岳西:急需生活用品、生活救助包。

联系人:王慧 13966649766

捐赠电话:0556-2172391

潜山:急需大米、方便面、水和空调被。

联系人:张祖武 13805665701

捐赠电话:0556-8921742

怀宁:急需水、方便面、油、米和毛巾。

联系人:产炜平 13955687128

捐赠电话:0556-4615081

桐城:方便面和水果目前基本饱和,紧缺凉席和空调被,特别指出灾区救助需要大量捐款,重建家园。

联系人:罗徐 18955663156

捐赠电话:0556-6121731

望江:救灾缺食品、生活用品、折叠床、被子等。

联系人:姚正宏 15357351676

捐赠电话:0556-7171333

迎江:目前,受灾地区雨伞、雨衣、胶靴、帐篷、被褥、折叠床等物资缺少。

联系人:王见 13500553900

捐赠电话:0556-5510170

大观:方便面和水果目前基本饱和,紧缺凉席和空调被,特别指出灾区救助需要大量捐

款,重建家园。

联系人:阳建华 13955666038

捐赠电话:0556-5035655

宜秀:方便面和水果目前基本饱和,紧缺凉席和空调被,特别指出灾区救助需要大量捐款,重建家园。

联系人:王泽伟 13966920599

捐赠电话:0556-5939292

安庆市开发区:急需大米、油、毛巾、牙刷、牙膏等日用品。折叠床,空调被等生活用品。

联系人:吴莹 15805561626

捐赠电话:0556-5314282

池州:急需大米、油、毛巾、牙刷、牙膏等日用品。折叠床,空调被等生活用品。

联系人:李庆祥 0566-2020196

铜陵:急需帐篷、杯子、食品、水、生活用品等,特别指出一处养老院急需50床空调被。

联系人:王柱 0562-2882779 18075449992

和县:目前,受灾地区雨伞、雨衣、胶靴、帐篷、被褥、折叠床等物资缺少。

联系人:李万林 13865658442

含山:目前,救生衣、床、薄被、胶鞋、手电筒、毛巾、帐篷等生活物品,蛇皮袋、铁丝、彩条布等抢险物资比较缺乏。

捐赠地点:含山县城南门社会福利院救灾物资储备点救灾

捐赠热线:0555-4311183

联系人:诸能余(手机:13966324698 15385654698)

当涂:据了解,所缺生活用品为胶鞋、雨衣、毛巾、帐篷、衣被、手电筒以及各类食品和矿泉水,防汛物资包括编织袋、铁丝、钢管、挡浪布(彩条布)。

捐赠地点:当涂县防汛指挥部

联系人:孙利 13955559033

胡发强 13083116661

湖阳镇:矿泉水、抢险物资紧缺

捐赠地点:可以直接送往大堤一线,也可送到镇政府。

捐赠电话:0555-6112001

台风过后 还有一轮大雨

我省面临高水位、 台风、暴雨多重压力

□ 范智 汪婷婷 记者 于彩丽 祝亮

昨日上午,省防洪办再次召开了新闻通气会,通报了我省近日的雨情、汛情和险情。6日至7日,全省总体范围内的降水强度和范围逐步缩小,但岳西至安庆、铜陵一带,宣州区、南谯区局部仍遭遇暴雨、大暴雨,其他地区小到中雨,合肥等地暂时雨过天晴。随着今年1号台风“尼伯特”登陆,预计我省将面临高洪水位与台风暴雨双重压力,防汛形势较为严峻。

长江水位仍缓慢上涨 巢湖流域防守压力大

据了解,截至7日8时,全省仍有25条河流超警戒水位,其中10条超过保证水位,7条河流超过历史最高水位。另外,有7座大型、52座中型水库超汛限水位,目前正在做泄洪工作。我省长江两岸全线超警,长江干流水位还在缓慢上涨,高水位防守压力大。

6日至7日8时,新增河道险情54处,大部分险情得到了基本控制,水库险情34处。新增破圩19处,其中两处万亩以上大圩溃破。据省防洪办介绍,我省沿江干流的防汛压力大,尤其是三江流域和巢湖流域,目前已向沿巢湖合肥、芜湖、马鞍山等地发出通知:关闭向裕溪河、后河、牛屯河及支流排涝的所有泵站,暂停排涝,以减轻巢湖干支流防守压力。

台风登陆,局部地区将面临“风雨交加”

记者从省防洪办了解到,受1号台风“尼伯特”影响,9-10日我省江淮东部和沿江江南东北风4-5级,阵风8级左右,同时伴有大雨到暴雨,大别山区等局部地区将面临大暴雨。省防洪办提醒,我省可能面临高洪水位与台风暴雨的双重压力,防汛形势加剧。特别对巢湖这样的大水面、高水位湖泊,防风挡浪非常关键。

据悉,受台风外围的影响,我省防汛压力进一步加大。“沿江湖泊防风挡浪压力大,中小河流防守难度大,中小水库、尾矿库和山塘防洪风险大,山洪地质灾害防御难度剧增,水毁工程多,承灾能力减弱,台风影响正值暑期和周末,旅游高峰期疏散人员的压力增大。”省防洪办提醒道。

台风走后,还有一轮大雨

据气象部门预测,8日:全省多云到阴天,淮河以北大部分地区淮河以南部分地区有阵雨或雷雨,局部地区暴雨。

9日:全省多云转阴天,淮河以南大部地区有阵雨或雷雨,其中江南部分地区中到大雨。10日:全省有阵雨或雷雨,其中沿江江南有大雨到暴雨,局部大暴雨。11日后,台风对我省影响减弱。但13-15日,受高空槽和低涡切变线影响,我省还有一轮强降雨。

受台风影响 今明合福线将大面积停运

星报讯(记者 祝亮)记者从上海铁路局获悉,7月7日凌晨南京动车所附近一处挡墙发生坍塌,导致宁安高铁大部分列车出现晚点情况。目前南京南站已启动大面积晚点二级应急预案。

7日凌晨4点40分左右,受南京地区特大暴雨和水害影响,南京动车所附近一处挡墙发生坍塌,侵入铁路限界。塌方使得宁安高铁方向部分动车组列车难以出库,令部分客车停运或晚点。随后,铁路部门迅速启动应急预案,组织人员赶赴现场进行抢修,于6时35分开通线路。车站方面也启动了大面积晚点二级应急预案。

目前动车所附近的险情已得到有效控制,南京南站的运行开始恢复。但为保障行驶安全,7日南京南站进出的高铁动车将限速运行。据统计,7日南京站和南京南站共有24趟高铁动车受到延误。

此外,因受水害影响,7月7日上海铁路局还停开了合肥南、南京南、安庆、上海等方向部分旅客列车。

记者还从上海铁路局获悉,因受台风“尼伯特”影响,即日起暂停发售7月8日、9日涉及杭深、合福线上开行的部分直通旅客列车车票。

如果您想捐助,可以直接联系当地。也可以和市场星报一起,奉献爱心。联系方式如下:

1、拨打新闻热线0551-62620110

2、关注市场星报官方微信(scxb123),关注及时报道,并直接在后台留言参与活动。

